Manifestations Lions
 6ème Trophée national Lions Sports Action (16.05.09)
  Les Lions clubs catalans ont décidé de s’associer en 2009 à l’action sportive à caractère humanitaire des Lions de France :  le Trophée national de golf Lions Sports Action (LiSA) « le plus important rassemblement de golfeurs amateurs » 10000 joueurs sur plus de 180 parcours de golf en métropole et dans les DOM TOM pour vaincre les cancers et les leucémies des enfants et des adolescents .C’est à ce titre, qu’une manifestation LiSA a été organisée, le 16 mai 2009, sur le golf de Saint-Cyprien en partenariat avec le groupe Roussill’Hôtel. 
Concurremment à la compétition de golf qualificative traditionnelle       (70 joueurs en lice, richement dotée plus de 7000€ de lots de valeur : montre Breitling, émaux de Longwy, bijoux divers, etc.), a été mise sur pied une journée portes ouvertes pour le grand public avec de nombreuses animations (initiation gratuite au golf, visite d’un village de sponsors et d’une exposition d’œuvres d’artistes locaux). 
Un buffet de solidarité (le point d’orgue), concocté par de grands noms de la gastronomie régionale promouvant l’excellence des produits du terroir, a réuni 250 convives. 
15 enfants (- 10 ans) atteints d’un cancer ou d’une leucémie (suivis par le service de pédiatrie du CH Saint-Jean de Perpignan) ont été invités par les Lions à participer à cette journée caritative. Nota : ce concept devrait être repris en 2010 par d’autres clubs Lions organisateurs d’une manifestation LiSA.  
De nombreux sponsors ont apporté leur contribution particulièrement généreuse pour aider les Lions Catalans à relever le défi lancé par les responsables de LiSA : pulvériser 2 millions€ de dons recueillis en 6 ans.  
Ainsi, 8000€  de dons en espèces ont été collectés et reversés selon la répartition suivante : 
 -                       2500€ au service de pédiatrie (secteur onco-hématologie) pour permettre à un groupe d’enfants malades de se rendre à Eurodisney.  Nota : décision d’accompagnement du service de pédiatrie par les Lions Catalans pour mener à bien cette opération.  
-                       5500€  à l’association LiSA au profit de la fédération Enfants et Santé qui finance la recherche clinique et biomédicale dans le domaine de la lutte contre les cancers et les leucémies des enfants et des adolescents. 
Cette manifestation, à l’évidence, fut de très bonne facture et unanimement appréciée tant par les compétiteurs de golf que les nombreux invités et sponsors présents.  
La réussite manifeste de cette action,  le Lions club de Saint-Cyprien organisateur, le doit en grande partie, bien sûr au groupe Roussill’Hôtel le principal partenaire, à la générosité des sponsors et de donateurs anonymes, mais également aux 25 membres appartenant à d’autres clubs Lions (Doyen, Castillet, Canet et Méditerranée Orientale) qui ont accepté spontanément de prêter mains fortes aux organisateurs tout au long de la journée. 
                                                                                Les organisateurs 
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